
                                                                                                                                           

T I S K O V Á   Z P R Á V A 
 

Napouštění bazénů může způsobit  pokles tlaku 
 

V souvislosti s blížící se letní sezónou upozorňuje akciová společnost Vodovody a 
kanalizace Beroun na možnost poklesu tlaku vody ve veřejné vodovodní síti. Tento jev 
nemusí být vždy důsledkem poruchy, ale může být způsoben zvýšeným odběrem při 
napouštění více zahradních bazénů najednou v jedné lokalitě.  
 
Akciová společnost vodovody a kanalizace Beroun proto žádá občany, kteří využívají 
veřejnou vodovodní síť, aby své zahradní bazény napouštěli v noci, kdy je spotřeba vody 
v domácnostech nižší. 
 
„Zcela nejlepším řešením je však napouštění zahradních bazénů z cisteren. Poptávka po 
této službě je každoročně vysoká, a proto jsme se rozhodli ji nabídnout našim 
zákazníkům i v letošním roce. Jednou z výhod je rychlost napouštění,“ uvedl technický 
ředitel akciové společnosti Vodovody a kanalizace Beroun Jiří Paul.  
 
Informace o cenách napouštění bazénů z cisteren včetně cen mohou občané získat na 
telefonních číslech 311 747 125, 606 666 990 nebo Zelené lince 800 100 663 popřípadě 
osobní návštěvou v sídle společnosti  VaK Beroun, na adrese Mostníkovská 255, Beroun.  
 
„Napouštění bazénů z cisteren si pochopitelně může objednat každý bez ohledu na to, 
zda jeho domácnost je, či není napojená, na veřejnou vodovodní síť,“ doplnil technický 
ředitel Jiří Paul. 
 

Berouně dne 28.3.2008 

 
Pro další informace volejte a pište: 
 
Vodovody a kanalizace Beroun, a.s. 
Mostníkovská 255 
266 41  Beroun 3 
Tel.: 311 747 111  
Fax:  311 621 372 
 
 
Společnost VaK Beroun je největším vlastníkem a provozovatelem vodohospodářského majetku na 
Berounsku, Hořovicku, působí dále na Příbramsku a v oblasti Prahy – západ. Vodohospodářský 
majetek společnosti představuje jednu miliardu korun a v hodnotě 500 tisíc korun provozuje 
majetek pro města a obce. Zásobuje pitnou vodou 78 tisíc obyvatel, provozuje 65 čerpacích stanic, 
62 vodojemů, 25 čistíren odpadních vod a 8 úpraven pitné vody.   
 


